
 

 

   
 

  

Ve Zlíně dne 20. srpna 2021   

   

 

Věc: Zadávací řízení - „Vytvoření nových webových stránek města Staré Město“ – vysvětlení 

zadávací dokumentace 

 

 

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na služby, která je zadávána v souladu s ust. § 31 zákona č. 

134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), na kterou se 

nevztahuje povinnost provést zadávací řízení dle zákona s názvem „Vytvoření nových webových 

stránek města Staré Město“, a která je spolufinancována Evropskou unií, Operační program 

Zaměstnanost, Název projektu: Implementace prvků eGovernmentu pro Městský úřad Staré Město, 

reg. č. projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016709, obdržel zadavatel dotazy, na které odpovídá 

takto: 

 

Dotaz: 

Technické parametry - dle popisu ve vysvětlení se technické parametry nijak nevyplňují, nedoplňuje 

se žádná hlavička dodavatele a nechává se v původním znění a to i včetně -  způsob zajištění 

požadavku (doplní uchazeč) 
 

Odpověď: 
Technické parametry, kde je uvedeno způsob zajištění požadavku (doplní uchazeč) bude doplněno až 

vybraným dodavatelem v rámci uzavřené smlouvy, protože technické parametry jsou přílohou 

smlouvy o dílo. 

 

 

Dotaz: 

Seznam poddodavatelů - pokud nemáme je možno nechat nevyplněno? 
 

Odpověď: 
Ano, pokud nebudou využiti poddodavatelé bude seznam nevyplněn. 

 

 

Dotaz: 

Harmonogram realizace je součást zakázky? máme si vytvořit vlastní dokument, kde to vše 

uvedeme? není nikde samostatný dokument, jen příloha obsažená v návrhu smlouvy o dílo - doplnit 

tuto informaci tam? 
 

Odpověď: 
Ano dodavatel v rámci nabídky předloží jím zpracovaný harmonogram. Tento bude taktéž využit jako 

příloha ke smlouvě o dílo.  

 

 

Dotaz: 

Smlouva o dílo -  Čl. IV. Cena plnění zhotovitele, platební podmínky -  vyplnit ceny i zde ? cena za 

zaškolení se má také započítat to celkové ceny (zde to chápu, že první školení je v ceně a ty další 

můžeme fakturovat mimo projekt)? 
 



 

 

   
 

Odpověď: 

Ano, v tomto článku budou taktéž doplněny ceny. Do ceny se započítává pouze cena, která je 

součástí plnění zakázky. Případná další školení budou fakturována samostatně.  
 

 

Dotaz: 

Seznam významných zakázek a kontaktů se nemusí dokládat? není vytvořen formulář, máme si tedy 

vytvořit vlastní dokument(tabulku)? 
 

Odpověď: 

Dodavatel v rámci nabídky předloží jím zpracovaný seznam referenčních zakázek, který musí 

obsahovat informace požadované v zadávací dokumentaci 

 

 

Dotaz: 

Obsah nabídky s uvedeným počtem stran - opět dotaz zda si tento dokument můžeme vytvořit či je 

nějaký vzor k vyplnění (má mít loga EU,ESF,OPZ) 
 

Odpověď: 

Dodavatel v rámci nabídky předloží jím zpracovaný obsah nabídky, obsah nemusí obsahovat loga.  

 

 

 

 

 

 

 

 

             ………………………………………   

             Mgr. Martin Budiš  

                             osoba pověřená výkonem zadavatelských činností   
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